



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
27 сентября / 2024

№ 216 (10027)

ТУРИЗМ

Всё самое популярное на Урале

стр. III-VI →

«Лучше, чем в Москве»

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



Николай Смирнов (слева) и Дмитрий Нисковских с особым азартом «зарубились» в настольный теннис в одной из зон новой площадки

В Сысерти благодаря национальному проекту и активности местных жителей появилась современная мультифункциональная площадка

В Сысерти состоялось торжественное открытие многофункциональной площадки около завода «Уралгидромаш», благоустроенной в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». В открытии приняли участие министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай СМЕРНОВ, глава Сысертского городского округа Дмитрий НИСКОВСКИХ, депутат Законодательного Собрания Свердловской области Сергей КАРЯКИН и другие почетные гости.

Новый объект расположился на берегу реки Сысерти неподалеку от завода «Уралгидромаш», в месте, которое жители города называют Шумы – из-за характерного шума реки. Еще весной здесь были бурьян и заросли кустов, а теперь располагается современная многофункциональная площадка, состоящая сразу из нескольких частей – зон для занятий воркаутом и настольным теннисом, современного скейт-парка, а также зоны для маленьких детей с различными горками.

Продолжение на стр. II →

6,7 миллиона рублей

дополнительно выделил Евгений Куйвашев на строительство межпоселкового газопровода в Невьянском районе

Газопровод длиной 8,96 км соединит село Быньги, деревни Верхние Таволги и Нижние Таволги. Ранее на строительство из областного бюджета уже было выделено почти 70 млн рублей. Работы идут с опережением графика.

Подать заявки на газификацию можно несколькими способами: через «Госуслуги», на портале единого оператора газификации, в личном кабинете заявителя на сайте, в офисе газораспределительной организации.



> 120 тысяч

уральских школьников примут участие в онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги»

Мероприятия по повышению культуры поведения на дорогах у детей проводятся министерством транспорта РФ совместно с МВД РФ и АНО «Национальные приоритеты» в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

Олимпиада продлится до 27 октября. Для участия нужно зарегистрироваться на онлайн-платформе Учи.ру и из личного кабинета перейти на страницу мероприятия. Всех участников ждут награды.

облгазета.рф →

Высокие скорости и качество работ

Ударными темпами идет строительство двух детских поликлиник в Екатеринбурге

Михаил БАГУРИН

Новые поликлиники по региональной госпрограмме возводятся благодаря национальному проекту «Здравоохранение». Завершение всех монтажных работ планируется летом 2025 года. Вчера ход работ непосредственно на строительных площадках оценил министр строительства и развития инфраструктуры региона Григорий СУРГАНОВ.

В региональной госпрограмме в Свердловской области запланировано строительство девяти больниц. Благодаря инициативам губернатора **Евгения Куйвашева** по восьми из них получено федеральное финансирование.

– Сегодня осмотрели две детские поликлиники в Екатеринбурге – крупнейшие объекты здравоохранения из возводимых. Одна, на Уралмаше, на 700 посещений в смену, другая, в Заречном микрорайоне, на 500 посещений в смену. Оба объекта до наступления холодов строители под-

ключат к теплу и перейдут к обустройству внутренних сетей и отделочным работам. Завершить строительство обеих поликлиник планируем уже следующим летом, – рассказал Григорий Сурганов.

Общая площадь четырехэтажной поликлиники ДГКБ №9 на улице Готвальда составляет около 7 500 кв. м. Завершено строительство каркаса здания, на последней стадии – кирпичная кладка стен, идет монтаж кровли.

Здание поликлиники детской горбольницы №15 на улице 22-го Партсъезда сна-

ружи уже выглядит готовым. Общая площадь составляет почти 14 тысяч кв. м. Здесь уже идут отделочные и фасадные работы, а также выполнена часть работ по благоустройству, идет озеленение территории.

Как сообщает департамент информационной политики, также поликлиники строятся в Арамили, Берёзовском, Реже, Артёмовском, Серове, терапевтический корпус – в Верхней Пышме, в планах и строительство амбулатории в Верхних Сергах.

